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無回答

女

男

2.9%

63.0%

34.1%
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0.5%

無回答

11回以上

10回以下

５回以上

１回

51.8%39.8%

6.5%

1.4%
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�

3.1%

無回答

傍聴したことがない

傍聴したことがある

10.7%

86.2%

2.9%

無回答

関心がない

少し関心がある

関心がある19.7%

53.8%

23.5%
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2.9%

無回答

70歳以上

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

0.8% 5.7%

13.7%

24.5%24.5%
32.1%

20.3%
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3.0%

無回答

読んでいない

関心のある記事
だけ読む

全部を読んでいる
21.0%

60.7%

15.4%
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無回答

その他

内容がつまらない

議会だよりを知ら
ない

13.1%

67.0%

12.3%

7.6%

3.8%

無回答

情報を得ていない

情報を得ている30.4%

65.8%
その他

地域の集会や会合
など

議員個人のお便り

町議会ホームページ16.7%

13.4%

63.7%

6.2%
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3.7%

無回答

知らない

少し知っている

知っている

8.3%

46.3%

41.7%

分からない

不満

やや満足

満足

6.7%

42.9%

25.5%

24.9%

4.3%

無回答

伝えていない

伝えている

14.4%

81.3%その他の方法

議員にＦＡＸ

議員にメール

議員に電話

議員に直接14.1%

77.3%

8.0%

0.5%

0.0%
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2.5%

その他

意見や要望は直接、役場
に言う

伝える手段がわからない

知っている町議会議員が
いない

議員に意見・要望しても
実現しない

議員に遠慮をして、伝え
ていない

伝える意見や要望が特
段ない

30.0%

4.0%

21.0%

22.8%

7.1%

12.6%12.6%

3.7%

無回答

知らなかった

知っている

56.4%

39.9%

無回答

分からない

少ない

多い

適当

41.8%

27.4%2.2%

4.0%

24.7%24.7%
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4.0%

無回答

10人以上（全員）

６人～９人

２人～５人

１人

０人
11.3%

10.6%

46.3%

17.2%17.2%

10.5%

3.9%

無回答

分からない

少ない

多い

今のままで良い
27.2%

38.3%
2.3%

28.3%28.3%

3.9%

無回答

わからない

まったく評価しない

あまり評価しない

ある程度評価する

評価する

1.7%

29.7%

29.3%6.5%6.5%

28.9%
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無回答

わからない

反映されていない

ある程度反映
されている

反映されている

1.6%

32.6%

27.8%

34.3%34.3%

3.8%

無回答

わからない

必要でない

必要である

60.7%

3.7%

31.3%

4.2%

議員数、報酬などの
検討

広報など情報提供の
充実

会議の中継方法や
傍聴方法の検討

住民の声が反映できる
方法の検討

休日や夜間など傍聴
しやすい議会

議会の審議機能の向上

12.9%

7.9%

34.7%
9.3%9.3%

14.2%

20.9%
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